SITi och 3,V har spinn och paritet enligt skalmodellens forutségelse.

S'Ti B- - sonderfaller till en niva med excitationsenergun 0.32 MeV i

'V med log ft= 4.9 och desexciteras med gammastrilning av blandad
M1 och E2 karaktér.

a) Bestam spinn och paritet (I?) for grundtillstdnden hos 3,Ti och 3,V

b) Vilka 4r de méjliga spinn och paritetsvirdena for 0.32 MeV nivan
i°'v? (3p.)

Visa att parbildning 4r en oméjlig process utan nirvaro av en kérna,
som kan absorbera en del av rekylenergin.

@p)

Diskutera begreppet isospin for kérnor och partiklar
2p)

Visa att differentiella tvarsnittet for Rutherfordspridning kan skrivas

do _( zze’ (1Y 1
dQ | 4nme, ) \ AT, ) sin*$

. dr. dp;
Led TV=— —_ 3 p.
(Ledning: v dtr+rdtﬁ) 3p)

p* mesonen kan bildas i en pion-kirn kollision. Den sonderfaller
sedan snabbt till n+ och n0 enligt
Tt+p—opT+p

\J

n+n°

Reaktionen kan ocksa gé direkt till n+ 10 utan att bilda p*. Beskriv

hur man kan skilja en reaktion med produktion av p* frdnden ..
direkta reaktionen. 3 p.)

Kirnsyntes for element med masstal storre dn 60 sker huvud-
sakligen vid tva olika processer. Vilka &r dessa ? Beskriv huvud-

dragen i deras forlopp.
2p.)

Tritium har ett Q vérde for beta-sénderfall av ca 18.6 keV. Man har
ansett att detta sonderfall skulle kunna utgora en méjlighet att
bestimma massan hos en neutrino. Hur?

(2p.)
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